五一假期病患转院被堵在长江隧桥上

崇明交警开辟"绿色通道",极速救助送医

社会 A4



□ 记者 季张颖 通讯员 陈卫国

五一小长假期间,有外省患者在转院上海途中遭遇返程车流,进退不得之际,崇明交警迅速启动救助机制,开辟"绿色通道",以最快速度将患者送至救护车接应点,确保了患者及时医治。

5月2日19时许,G40沪陕高速长江隧道下行线(上海市区方向)车辆出现缓行情况。此时,长江大桥下行线48k处一辆白色小客车从车流中驶出,停靠在应急车道内,车上很快下来一位女子,急匆匆跑向执勤的交警,大声求助:"警察同志,帮帮忙,车上有病人。"

交警薛帅峰安抚刘女士并了解到, 其弟弟刘先生当日下午在江苏启东一医 院被诊断出脑溢血,需转至上海大医院 继续诊治。刘女士及刘先生的妻子在尝 试联系跨省救护车辆未果后,便自驾前 往上海医院医治,不料被假日返程车流 困在 G40 长江隧桥途中,看到路边执 勤的交警后急中生智下车求助。

"我在前面开道,你们能跟上吗?"

见开车的刘先生的妻子不自信, 薛帅峰 果断协助家属将刘先生搀扶至警车, 刘 女士随车照顾。安排妥当后, 交警向指 挥中心汇报情况, 生命救助机制启动。

一路上警笛响彻隧道,载有患者的警车较顺畅地驶向浦东方向。与此同时,在指挥中心的高效调度下,救护车已在高东收费站待命,并提前联系好上海华山医院急诊。警车抵达后,患者被无缝衔接转至救护车上,随后争分夺秒送往医院,极力为患者赢得救治时间。

10 分钟后,薛帅峰等来家属开来的车,告知其救治医院,家属道谢后赶过去。当天 19 时 45 分,崇明指挥中心接到医院反馈,患者已得到医治,病情总体稳定。

女子轻信熟人买车 遭遇连环诈骗

犯罪嫌疑人涉嫌诈骗罪被刑事拘留

□ 见习记者 王雅雯 通讯员 吴丹盛

本报讯 二手车交易不仅要提防踩坑,还得警惕熟人"杀熟"。市民于女士就因通过网络平台贷款购买一辆二手轿车,遭遇卖家数年的连环诈骗。

奉贤的于女士曾因购车,结识了经营二手车买卖生意的陆某。2018年底,于女士找到陆某,欲从其处购买一辆代步车。陆某推荐于女士通过某二手车交易 APP 上购买。于女士果断下单,首付4300元,并通过平台办了贷款,按揭36个月,还清车款后可办理车辆过户。但于女士没想到的是,自己信任的陆某却给她挖了个"大坑"。

2020 年初,陆某称"平台快倒闭了",催促于女士支付车辆全款,以保障车辆过户。于女士信以为真,将剩余的5万元车款转账到了陆某个人账户。

后来,于女士发现平台的欠款并未还清,多次询问陆某,皆被告知手续正在办理中。为了车辆不被平台收回,于女士只能每个月继续偿还贷款,可车子却迟迟未能过户。

不仅如此,陆某先后以安装GPS、新牌照过户费、延长过户费、新旧牌照的车船险、商业险等名目,陆续骗取于女士2万余元。可直到于女士将平台的贷款还清,车辆过户手续仍未办成,于女士才意识到自己被骗,遂向警方报案。

到案后,陆某供述自己因生意经营不善导致资金亏空,将目标对准了比较熟悉的于女士进行"杀熟"。他不仅将于女士的车款据为己有,更是编造各种名目忽悠于女士给他转账,累计骗取75150元皆被用于填补亏空和消费。目前,陆某因涉嫌诈骗罪被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

上海朝阳义塾举行 神户山手国际高中留学宣讲会

近日,朝阳义塾合作校 -- 神户山 手国际高中宣讲会在朝阳义塾体育馆 隆重举行。本次宣讲会为朝阳义塾学 子了解日本高中的课程体系和升学模 式提供了一次宝贵的机会,同时也为 部分学生未来的留学之路增加了更多 的选项!

神户山手国际高中招生负责人黄 老师为同学们呈现了一个真实的神户 山手国际高中。神户山手国际高中位 于日本神户市,神户是日本最大的国 际化贸易港口之一, 当然神户牛肉更 是家喻户晓般的存在,同时该校距离 大阪市中心的梅田仅需40分钟,地理 位置优越。神户山手国际高中以"强 化学科、全面素养"的办学理念,注 重学生的全面发展。学校设置了丰富 的课程体系,包括必修课程和选修课 程。必修课程包含了国语、数学、英 语等必修学科, 选修课程则包含了许 多有趣的兴趣课程,比如艺术、音乐、 美食类课程。此外,在一般课程之外, 学校还为学生提供了丰富多彩的社团 活动。每一位学生都可以根据自己的 兴趣爱好选择文化类、体育类社团。





为了培养学生卓越的国际竞争力,学校从课程体系和教师师资方面人手,为每一位学生提供最优质的教育资源。

在黄老师宣讲完毕后,朝阳义塾部分学生当场进行了提问,对于自己 关心的留学问题,黄老师现场给予了详细的回答。

在宣讲会的最后,朝阳义塾孙源源校长进行了重要发言:同学们要勇敢走出自己的舒适圈,前往日本高中交换留学,这是一个非常不错的机会。同时,在留学期间,时刻牢记不给他人添麻烦,积极进取。

上海朝阳义塾创办于 2009 年,以专门提供满足日本升学的特色高中教育为办学使命,已有十多届毕业生在日本成功升入理想大学。校区坐落在美丽的上海市青浦区朱家角镇太阳岛,美轮美奂的自然环境与巧夺天工的景观设计融为一体,为学生创造了舒适的学校环境。学校依托优秀教师团队,形成了成功留学日本的教育体系。学校践行"教育是农业,而不是工业"的教育理念,遵循学生的成长规律,通过与自然融为一体的校园,为学生营造良好便利的学习和成长环境。做到因材施教,为每一名学生规划美好的高中生涯和日本留学生涯。

溜门撬锁试图走"捷径"发横财

男子涉嫌盗窃罪被刑拘

□ 记者 陈颖婷 通讯员 陆姚安

本报讯 因生活拮据无力支付房租,便想着走"捷径"发一笔横财,于是想到了溜门撬锁的"法子"。近日,浦东警方破获一起盗窃案,目前,李某已因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,

5月1日,六里派出所接到李女士报案称其回家时,发现有一人从其家中卫生间夺门逃离,等李女士想要追上去时对方已不知所踪,事后清点财物发现,家中36克黄金及480元现金不翼而飞。

接报后,民警通过对现场进行走访 排摸与调阅公共视频,发现一名身穿褐 色卫衣的男子频繁出现在小区的几栋居 民楼中,具有重大作案嫌疑。紧接着, 民警在追踪嫌疑男子去向时,却发现嫌 疑男子竟然从来没有出现在小区外的公共视频中。办案经验丰富的值班长张海杨当即判断,嫌疑男子在脱逃后应该还躲藏在小区内,甚至可能就在案发楼中,于是立即组织民警进行排查。果不其然,民警排查至案发楼的天台时,发现了嫌疑男子李某。

面对从自己身上找出涉案的黄金及现金,嫌疑男子李某对自己人室盗窃的犯罪事实供认不讳。据其交代,自己因生活拮据无力支付房租,便想着走"捷径"发一笔横财,于是想到了溜门撬锁的"法子"。在得手后,他想着最危险的地方就是最安全的地方,就躲在了案发现场附近,可还是逃不过法网恢恢。

目前,李某已因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

男童独自乘车 民警暖心守护

一通平安到家的电话是最好的"回报"

□ 记者 陈颖婷 通讯员 韩哲

本报讯 五一节当天,上海铁路公安民警在巡视车厢时发现,一名男童独自乘车,因担心其安全,乘警全程守护,最终男童平安到达其亲属家中。

5月1日,G1655次列车江山站开出,乘警开展车厢巡视工作时发现一名独自乘车的小朋友,便上前询问情况,经了解,这个小男孩叫毛毛,十三岁,自己一个人乘高铁前往厦门的姑姑家,

乘警立刻电话联系其父母,确定小男孩 所说的情况属实。随后,乘警将自己的 个人联系方式留给了小男孩,叮嘱其有 需要帮助可直接联系。

15 时 32 分,列车到达 34 厦门北站,乘警将小男孩护送出站,并再次嘱咐其见到姑姑后打电话报个平安。

在列车返程途中,乘警接到了毛毛家人打来的电话,孩子已经顺利到达姑姑家,并对乘警一路的暖心帮助表示感谢。